



据新华社香港7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的讲话》单行本繁体版、英文版,8日在香港由紫荆文化集团旗下联合出版集团出版发行。

据新华社香港7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的讲话》单行本繁体版、英文版,8日在香港由紫荆文化集团旗下联合出版集团出版发行。

据新华社香港7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的讲话》单行本繁体版、英文版,8日在香港由紫荆文化集团旗下联合出版集团出版发行。

据新华社香港7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的讲话》单行本繁体版、英文版,8日在香港由紫荆文化集团旗下联合出版集团出版发行。

全市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议召开 科学精准快速处置本土疫情 全力以赴打赢疫情防控硬仗

江门日报讯(记者/赵可义 通讯员/莫小青)昨日下午,我市收听收看全省疫情防控工作电视电话会议后,随即召开市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)第七十七次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的系列重要指示精神,认真落实省疫情防控工作电视电话会议精神,听取我市疫情防控工作汇报,分析研判最新疫情防控形势,对疫情防控工作进行再部署、再强化、再推动。市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥陈岸明,市委副书记、市长、市疫情防控工作指挥部常务副总指挥吴晓晖出席会议并讲话。

陈岸明强调,各级各部门要严格落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,正确认识、认真贯彻《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》要求,坚持疫情防得住是硬道理,毫不松懈抓实抓细疫情防控工作,千方百计稳住经济大盘,为下半年经济社会发展创造良好环境。一要提高政治站位,全力以赴打赢疫情防控硬仗,巩固来之不易的防控成果。全市上下要把

思想和行动统一到习近平总书记庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话精神上来,统一到省委、省政府关于疫情防控工作的要求上来,充分认识到我市疫情防控形势的严峻性复杂性,坚持早发现、快处置,以快制快,尽快实现社会面动态清零。二要按照“围住、捞干、扑灭”原则,科学精准快速处置本土疫情。坚持“一盘棋”机制,按照“提级管控、扁平化运行”原则,充分调动和整合资源,全力支持江海扑灭疫情。进一步精准高效深入开展流调溯源,确保“不漏一户、不漏一人”。提升密接和次密接的流调、管控、转运、隔离各环节工作效率,坚决做到应隔尽隔。加强转运、隔离环节的规范管理,严防交叉感染。成立驻场工作专班进驻企业,做好防疫、安全、秩序维护等服务;充分发挥基层网格化管理优势,做好企业员工基本生活保障和生活物资供应,加强对重点区域特殊人群和患者的人文关怀。因时因势动态调整管控措施,从严从紧加强社会面管

控。加强舆情引导,第一时间发布权威信息、最新政策,及时回应关切,确保社会大局安全稳定。三要切实筑牢“外防输入”防线,落细落实重点场所重点环节重点人群的常态化防控各项措施。筑牢路口、目的地、流通渠道“三道防线”,设置便民核酸检测点,实现应检尽检、愿检尽检,全面开展渔民核酸检测工作,严防疫情多点暴发叠加。加强重点场所和特殊机构疫情防控,做好高校学生离校返乡防疫,全面加强应急处置能力,关心关爱一线工作人员。结合“双报到、双服务”机制,推动党员干部、有经验志愿者下沉一线,发挥全市各级基层党组织的作用,让党旗在抗疫一线高高飘扬。四要高效统筹疫情防控和经济社会发展,确保我市经济社会平稳健康发展。在做好疫情防控的基础上,采取分层分类分时段轮班上岗等措施,帮助企业早日复工复产,保障企业供应链产业链稳定、物流供应畅通。要加大力度助企纾困,搭建好、推广好、使用好中小微企业诉求快速响应平台,帮助企业解难题、渡难关。要

压实行业监管责任和企业主体责任,督促企业落实常态化防控措施、实施分班分类分层管理,有效应对疫情风险。

吴晓晖强调,要切实担负起疫情防控的政治责任,结合《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》,以最快速度,采取最有力措施,全力做好本土疫情处置工作,严防疫情外溢。要全力做好高风险区域内生活物资和医疗服务保障,最大限度降低疫情对人民群众生产、生活的影响。要充分发扬斗争精神,持续打击走私偷渡违法犯罪行为,严防境外疫情输入。要加快疫苗接种,统筹推进使用好“粤核酸”平台,复盘优化防控措施,全面提升疫情防控能力建设,确保各项常态化防控措施落实到位。要统筹抓好疫情防控和经济社会发展,贴身做好重点企业服务工作,持续抓好招商引资,实现企业防疫安全、生产安全。

会议以电视电话会议形式开至各县(市、区)。市领导陈志清、刘杰、李惠文、赖燕芬等参加会议。

中国数字经济规模 快速增长 占GDP比重近四成

据新华社广州7月8日电 2022中国数字经济创新发展大会8日在广东汕头开幕。会上发布的多份数字经济报告显示,2021年中国数字经济规模继续快速增长,数字经济已经成为经济的组成部分转变为经济发展的引领力量。

根据中国信息通信研究院发布的《中国数字经济创新发展报告(2022年)》,2021年中国数字经济规模达到45.5万亿元,同比名义增长16.2%,占GDP比重达到39.8%。数字经济在国民经济中的地位更加稳固、支撑作用更加明显。

中国信息通信研究院副院长王志勤介绍,2002年到2011年,中国数字经济增速低于同期GDP平均增速,数字经济仅仅是国民经济的一部分。2012年以来,我国数字经济规模占GDP的比重不断提升,数字经济年均增速显著高于同期GDP平均增速,已成为支撑经济高质量发展的关键力量。

中国电子信息产业发展研究院发布的《中国数字经济创新发展与趋势洞察》显示,中国已经成为数据量最大、数据类型最丰富的国家之一。预计到2025年,中国数据总量全球占比将接近30%。

中国电子信息产业发展研究院院长张立说,数据显示中国的数字经济与实体经济融合成果逐步凸显。未来随着传统产业数字化转型,数字化效率提升规模将进一步扩大,推动数字经济整体规模持续增长。

“整体来看,中国数字经济在保持规模高速增长的同时,正向基础更牢、结构更优、动力更足方向迈进。”张立说。

中开高速成功“握手”深中通道

江门日报讯(文/图 记者/陈敏锐 通讯员/谢芳 黄震 梁楚欣)昨日下午4时,随着横门互通主线桥最后一块预制箱梁在指挥员的哨声中缓缓就位,中开高速与深中通道成功实现“握手”。

中开高速起于中山市东部马鞍岛,与深中通道相接,是深中通道在中山境内对接的第一条高速,终点位于江门恩平市。横门互通主线桥是中开高速的东起点,全长1019.4米,主桥跨越茅水道、翠帘道。

因中开高速先行开工段紧邻入海口,施工部位平均海拔不足1米且全部为围海堆填地,该部分桩基钻进深度平均需超过60米。台风、大雨时的海水倒灌、地质松移等,都给现场施工造成了不少困难。为保证中开高速早日建成投入使用,施工方因地制宜不断优化施工方案,强化施工组织、合理配置资源,制定安全保障措施及应急预案,对现场管理人员及施工人员进行专项培训及安全交底。

2018年10月,中开高速横门互通主线桥打下了第一根桩基,经历了6车道改8车道的设计变更,全体参建员工不断加快施工进度。如今,中开高速横门互通主线桥终于与深中通道实现顺利对接。此次施工节点的完成,极大鼓舞了全体参建人员的士气。目前,项目制架梁工作正加速推进,预计2023年6月完成土建施工。

中开高速经深中通道对接深圳前海深港现代服务业合作区及珠江东岸地区,是我市及粤西等内陆腹地接受港、深辐射的快速通道。中开高速和深中通道建成通车后,从我市主城区1个小时即可到达深圳,对我市经济社会发展具有重要促进意义。



中开高速横门互通主线桥与深中通道实现顺利对接。

“十四五”我国将持续加强 基层中医药服务能力建设

据新华社北京7月8日电 “十四五”时期,国家中医药管理局将联合有关部委持续加大基层中医药支持力度,将基层中医药服务能力建设作为重点项目纳入“中医药振兴发展重大工程”。

这是记者在国家中医药局日前举行的基层中医药服务能力提升工程“十四五”行动计划推进视频会上了解到的信息。

“十四五”时期是实现中医药振兴发展的关键时期。2022年3月,国家中医药局等10个部门联合印发《基层中医药服务能力提升工程“十四五”行动计划》,提出完善基层中医药服务网络、推进基层中医药人才建设等7个方面的重点任务,以及到2025年社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖等5个“全覆盖”的具体目标。

国家中医药局有关负责人表示,“十四五”时期要在扩大基层中医药服务覆盖面的基础上补短板、强弱项、固根基,鼓励大胆探索实践,发挥示范引领和项目带动作用,着力健全基层中医药服务体系,最大限度满足群众对中医药健康服务的需求。

记者在视频会上了解到,截至2020年底,全国有3.63万多个中医馆;99%的社区卫生服务中心、98%的乡镇卫生院、90.6%的社区卫生服务站和74.5%的村卫生室具备中医药服务能力;超过八成社区卫生服务中心和乡镇卫生院能够提供6类以上中医药技术方法;村卫生室中医诊疗量占比达到42.3%。



芹菜 菠菜 大白菜 戴了口罩人人爱

中共江门市委宣传部 江门市文明办 宣